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Èìå:

ÏÚÐÂÎ ÊÎÍÒÐÎËÍÎ ÏÎ ÂÈÑØÀ ÀËÃÅÁÐÀ
ñïåö. ÏÐÈËÎÆÍÀ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÀ

16.05.2013 ã.
Çàäà÷à 1. Ñïðÿìî äàäåí îðòîíîðìèðàí áàçèñ íà V
ëèíåéíèÿò îïåðàòîð φ èìà ìàòðèöà A. Äà ñå íàìåðè
îðòîíîðìèðàí áàçèñ íà V, â êîéòî φ èìà äèàãîíàëíà
ìàòðèöà, êàêòî è òàçè äèàãîíàëíà ìàòðèöà, êúäåòî:

A =

( −1 1 3
1 −1 3
3 3 7

)
.

Çàäà÷à 2. Ðåøåòå ñèñòåìàòà:∣∣∣∣ 5x + 1 ≡ 0(mod24)
4x ≡ 19(mod21)

Çàäà÷à 3. Íåêà G = {(x, y)|x, y ∈ R}. Â G âúâåæäà-
ìå áèíàðíà îïåðàöèÿ ïî ïðàâèëîòî: (x1, y1)◦(x2, y2) =
(x1 + x2, y1e

−x2 + y2e
x1).

a) Äà ñå äîêàæå, ÷å G å ãðóïà îòíîñíî òàêà âúâåäå-
íàòà îïåðàöèÿ;
b) Äîêàæåòå, ÷å H = {(0, y)|y ∈ R} C G, H ∼=
R, G/H ∼= R.
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